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GENDER   NUMBER OF RESPONDENTS 

MALE  05 

FEMALE  01 

TOTAL  06 

 

TOTAL ALLUMNI = 06 

MALE : 05 FEMALE =  01 

 

In the feedback analysis of Govt. Naveen College Bori, Alumni’s, we found 5 males and 01 

female alumni responded to the questionnaire. 
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Q.1. 

  आप कॉलेज के बुनियादी ढाांचे का मलूयाांकि कैसे करते हैं 

उत्कृष्ट 00 

अच्छा 06 

साधारण  
00 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

In the above data we found majority of the alumni found the college infrastructure good. 
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आप कॉलेज के बुननयादी ढाांचे का मूलयाांकन कैसे 
करते हैं

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



 

Q.2 

  कॉलेज में आयोनजत सह पाठ्यक्रम गनतनिनियों के बारे में राय 

उत्कृष्ट 
05 

अच्छा 
01 

साधारण  

00 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

 In the above data, we found majority of the alumni found satisfactorily about co-curricular 

activities organized in the college 
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कॉलेज में आयोजजत सह पाठ्यक्रम गनतववधधयों के 
बारे में राय

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



Q.3 

  सांकाय सदस्यों के बारे में राय 

उत्कृष्ट 
06 

अच्छा 
00 

साधारण  
00 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

In the above data we found majority of alumni found the faculties are excellent in the institute. 
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सांकाय सदस्यों के बारे में राय

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



Q.4 

  कॉलेज के अन्य सनुििाओ ां के बारे में राय 

उत्कृष्ट 
01 

अच्छा 
03 

साधारण  

02 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

In the above data, we found majority of the alumni found  other facilities are satisfactorily in the 

institute. 
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कॉलेज के अन्य सुववधाओां के बारे में राय

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



Q.5 

  क्या आप महा निद्यालय के टीनचांग लनििंग प्रनक्रया से सांतषु्ट हैं  

उत्कृष्ट 
02 

अच्छा 
04 

साधारण  

00 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

 

In the above data, we found majority of the alumni found the teaching learning process is effective in the 

institute . 
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क्या आप महा ववद्यालय के टीधचांग लननिंग प्रक्रक्रया से 
सांतुष्ट हैं

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



 

Q.6 

  क्या पढ़ाए जािे िाले पाठ्यक्रम से सांतषु्ट हैं 

उत्कृष्ट 

01 

अच्छा 
03 

साधारण  

02 

सुधारने कीआवश्यकता  
00 

 

 

 

In the above data, majority of the alumni found the course taught in the institute is reasonable. 
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क्या पढ़ाए जाने वाले पाठ्यक्रम से सांतुष्ट हैं

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



 

QUE .7        

  क्या पाठ्यक्रम रोजगारन्मखुी ह ै

उत्कृष्ट 
01 

अच्छा 
05 

साधारण  
00 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

 

In the above data, majority of the alumni found the course taught in the institute is job oriented for the 

students. 
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क्या पाठ्यक्रम रोजगारन्मुखी है

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 


